

# 8.7

## TUESDAY

### 約翰一書

#### 2:12-17

不要愛世界，或任何屬世的東西。如果你們愛世界，你們就沒有愛天父的心。一切屬世的事物，好比肉體的慾望、眼目的慾望，和人的一切虛榮，都不是從天父來的，而是從世界來的。這世界和一切屬世的慾望都正在消逝；但是，實行上帝旨意的人要永遠生存。（約翰一書2:15-17）

世界  上主

耶穌說「上帝那麼愛世人」（約3:16）上主也「看祂創造的一切都很好」（創1:31）為什麼約翰一書的作者要說：「不要愛世界，或任何屬世的東西」？其實，因為人心懷惡念，為了滿足自己的慾望，致使「世界」成了充滿罪行之地，也越來越遠離上主創造之時的美好心意。

這段經文並不是要我們回到原始生活或離群索居，而是指出「肉體的慾望、眼目的慾望，和人的一切虛榮」使人背叛上主。人有「慾望」是自然的，但缺乏自制與自省，就會將金錢、權力、物質、感情等屬世的虛榮慾望，高過敬畏上主的心，使我們不惜犯罪、傷人並落入患難憂慮中。

吃得飽還不夠，一定要吃高檔大餐；衣櫃已經塞爆了還不停買衣服；永遠想買最新款的手機、名牌……我們是否總是慾求不滿？耶穌曾說「沒有人能夠伺候兩個主人」（太6:24），但願我們好好選擇生命的方向，是世界還是上主？不要選錯了。

參與公眾事務要明辨是非



七星中會長執培訓會中有人提問，牧師穿牧師服站上街頭，帶領抗議群眾祈禱，是否合宜？牧師黃春生答覆，教會上街頭的立場，是對抗社會的不公義。但穿牧師服表達立場，是個人意見，不代表總中會。並且，基督徒參與公共事務要明辨是非，更要尊重不同意見的表達權。（TCNN）

親愛的上主，求祢幫助我有正確的價值觀，別被屬世的慾望所迷惑，而要堅定的朝屬於上主的方向前行。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

